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Bakalářská práce Sabiny Frintové se zabývá aktuálním tématem současného 

chemického vzdělávání, jímž je příprava výukových materiálů pro realizaci badatelsky 
orientované výuky na různých úrovních školského systému. Zaměřuje se na návrhy 
výukových aktivit s tématem Sacharidy pro výuku chemie na gymnáziích.  

Práce má rozsah 58 stran textu a 3 přílohy, které obsahují materiály k navrženým 
výukovým aktivitám.  

Teoretická část práce se věnuje charakteristice badatelsky orientované výuky 
obecně a následně se zaměřením na přírodní vědy a zejména chemii. Stěžejní je zde 
analýza a popis tzv. „kroků badatelského postupu“, které autorka potom využívá při 
tvorbě výukových aktivit v praktické části práce. Druhá část teorie uvádí obsah 
souvisejících kurikulárních dokumentů k tématu Sacharidy, přínosný je i pohled na výuku 
tohoto tématu v několika vybraných evropských zemích (Německo/Sasko, Slovinsko, 
Slovensko a Polsko).  

V praktické části práce se autorka věnuje tvorbě pěti různě pojatých výukových 
aktivit z tematického celku Sacharidy, zejména pro vyšší stupeň gymnázia. Dvě z nich 
obsahují i odladěné „autorské řešení“, ostatní autorka prezentuje jako návrhy, které ale 
budou zasluhovat také jejich praktické vyzkoušení a optimalizaci postupů, pomůckového 
zabezpečení apod. Na to se bude moci zaměřit v plánované navazující diplomové práci.  
Všechny navržené aktivity autorka také hodnotí ve vztahu k buď vyzkoušeným nebo 
očekávaným souvislostem ve školní praxi. Práci ukončuje shrnujícím závěrem.  

Seznam použité literatury čítá na 50 pramenů, citovaných dle příslušných norem. 
Práce je napsána srozumitelným jazykem a má velmi dobrou formální úpravu.  

Hlavním cílem práce tedy bylo připravit návrhy smysluplných aktivit pro žáky 
gymnázia, které by měly pomoci změnit charakter výuky tematického celku Sacharidy ve 
prospěch badatelského přístupu. Je možné konstatovat, že cíle, které si autorka vytyčila, 
byly z podstatné části splněny.  

Studentka zpracovala zvolené téma samostatně a plnila průběžně stanovované 
úkoly pro realizaci jednotlivých částí jejího bakalářského projektu, a to i přes určité 
problémy, které souvisely hlavně s epidemickou situací v době řešení praktické části. 

K obhajobě bych rád položil otázku, jaké jsou další plány s vytvořenými 
výukovými aktivitami, tedy jaké si klade cíle pro navazující diplomovou práci.    

Mohu tedy konstatovat, že předložená bakalářská práce splňuje požadavky kladené 
na bakalářské práce, a proto ji doporučuji k obhajobě. 
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